

## 「動脈硬化性疾患予防ガイドライン 2017 年版」第2刷 正誤表

「動脈硬化性疾患予防ガイドライン 2017 年版」の本文中に誤植がありました。お詫びして訂正致します。

頁	訂正箇所		誤	正
13	右段	下から3行目	③脳出血	③脳卒中
15	図 1-2	④血圧*	Ⅱ度高血圧 SBP $\geq$ 160-179 かつ/または DBP $\geq$ 100-109	Ⅱ度高血圧以上 SBP $\geq$ 160 かつ/または DBP $\geq$ 100
16	図1-3	「以下の危険因子の個数をカウントする」の囲み内	③低HDLコレステロール	③低HDLコレステロール
18	表 1-4	分類	多価不飽和脂肪酸	n-3系多価不飽和脂肪酸
50	表4-1	「久山町研究」の「評価に用いている危険因子」	性別、年齢、LDLコレステロール、HDLコレステロール、糖尿病、喫煙	性別、年齢、LDLコレステロール、HDLコレステロール、糖尿病、収縮期血圧、喫煙
41	左段	下から14行目	166mg/dL	167mg/dL
53	図 4-2	④血圧*	Ⅱ度高血圧 SBP $\geq$ 160-179 かつ/または DBP $\geq$ 100-109	Ⅱ度高血圧以上 SBP $\geq$ 160 かつ/または DBP $\geq$ 100
54	図4-3	「以下の危険因子の個数をカウントする」の囲み内	③低HDLコレステロール	③低HDLコレステロール
69	CQ13	CQ13の囲み内 上から2行目	動脈硬化疾患	動脈硬化性疾患
83	左段	上から6行目	PCSK-9	PCSK9
87	表 4-7	分類	多価不飽和脂肪酸	n-3系多価不飽和脂肪酸
86	Q2のA	囲み内A 上から1行目	多価不飽和脂肪酸	n-3系多価不飽和脂肪酸
86	Q2のA	囲み内A 上から3行目	PCSK-9	PCSK9
88	右段	上から3行目	多価不飽和脂肪酸	n-3系多価不飽和脂肪酸
91	Q23のQ	囲み内Q 上から2行目	n-3多価不飽和脂肪酸	n-3系多価不飽和脂肪酸
104	表4-10	囲み内 上から2行目	非心原生脳梗塞	非心原性脳梗塞
143	参考資料1	左列 慢性腎臓病	eGFR $>$ 60	eGFR $\geq$ 60

(2018年7月9日版)